



## В Московской области вынесен приговор бывшему должностному лицу Ространснадзора



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему должностному лицу Ространснадзора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие)).

Как установлено следствием и судом, бывший заместитель начальника отдела надзора за обеспечением авиационной безопасности, поисковым, аварийно-спасательным и противопожарным обеспечением полетов Управления государственного авиационного надзора и надзора за обеспечением транспортной безопасности по Центральному федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта (УГАН НОТБ ЦФО Ространснадзора), при проведении плановой выездной проверки в ОАО «Международный аэропорт Брянск» по



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

выполнению требований законодательства по обеспечению транспортной безопасности, выявил ряд нарушений.

У обвиняемого возник преступный умысел на получение взятки за перенос срока устраниния и не привлечение к административной ответственности ОАО «Международный аэропорт Брянск». С этой целью он выдвинул генеральному директору аэропорта требование о передаче ему взятки в сумме 100 тысяч рублей, часть из которых получил путем перевода на банковскую карту.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере двух миллионов рублей с применением дополнительной меры наказания в виде лишения права занимать должности, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями сроком на 2 года.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1379670>